ASPECTOS IMPACTOS
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MAGNITUDE

'Aumento no consumo de recursos naturais 56,7 30 39,69 AIXA

Pressao no sistema viaro 28, 100 0 A

’;gssﬁ:ggm‘i Tncremento no sistema de Fansporte publico 28, 1995 A
“Aumento demanda no sisiema publico de agua € efluenies 28, 14,05 A

“Aumento demanda o Sistema de distrbuigao de energia 28, 14,05 A

Pressao o SISIema viaio 7 100 0 A

EQUIPAMENTOS i demanda no sistema pablico de Agua e efiuentes X 05 A
cgﬁmﬁi& “Aumento demanda no sistema de distbUgao de energia 3 05 A
noremento no sistema de ransporte publico 3 67 A

ContibuIGa0 com emissaes amosférica e rudo * 85 A

USOE OCUPA(;/:\O DO [Pressao no sistema viario 5,7 100 0 A
SOLO C i da paisagem urbana 56,3 11,26 A
‘Aumento da impermeabilizacao do solo 37,7 80 754 ULA

Pressao no sistema Viario 66, 100 0 ULA
. “Aumento na demanda por pUBlcos 2. 30 1995 ULA
e [Aumento do fisco de acidenes com veieulos 7, 80 958 ULA
Contribuico com emisses atmosférica 28, 50 14,25 ULA
"Aumento @ producio de 1o 28, 50 1425 LA
- "Alleragac na insolagao, Sombreamento & ventlagao 26, 80 38 ULA
Vimm&‘; Reducao da visibiidade 28, 80 7 ULA
Danos a satde publica 28, 80 7 ULA
URBANAE |C da paisagem urbana 26, 80 34 ULA
PATRIMONIO NATURAL na vegetacao local 84, 80 16,82 ULA
g E CULTURAL @ 'no patrimonio cultural 47, 80 9,54 ULA
P2 ~UboS Aumento na producao de ruo 28 50 142 ULA
£ ‘Aumento do acustico da vizinhanca ; 50 23.65 ULA
= - Contribuigao com emissoes ; ; 50 23.65 ULA
z ATS“S?:Q;S s |Reduso da visbiidade X 80 762 ULA
= Danos a saude publica ; 80 7.62 ULA
Pressao no sistema Viario X 100 0 ULA
“Aumenio do fisco de acidentes com Veluios ; 80 54 ULA
= da paisagem ubana ; 80 7. ULA
Aumenio da 30 do solo ; 80 7. ULA
Pressao no sistema de raamento pablico de efuenies 28! 50 ULA
Presséo no sistema de de dgua 28, 50 ULA
Pressdo no sistema de de eneraia 28, 50 ULA
Reducéo da de recursos naturais 37, 30 ; ULA
g na vegetacao local 84, 80 82 ULA
INTERFERENCIAS NO [Afieragao nia Insolagao e sombreamento 37 80 754 ULA
AMBIENTE NATURAL [Dispergao de Fauna 56, 80 1120 ULA
C 80 para poluicoes 47 80 9.46 ULA
Aumento geragao residuos s6lidos PO I I N A W T ) 50 3305 1 | NULA
GERAGAODE [Presséo no sistema de coleta e destinacio de residuos P O R N I I Y 50 1425 | 1 | NULA
RESIDUOS Dearadacio de areas F I I I O I T 80 57 | 1 [ NULA
Prolferagao de vetores de doencas F I I R O I T 80 57 | 1 | NULA
Aumento geracéo efluentes liquidos F I I I N T ) 50 3305] 1 [ NULA
EFLUENTES LlQUlDOS Pressao no sistema de tratamento publico de efluentes 1 1 1 1 1 1 285 1 50 14,25 1 NULA
- AUMENTO 10 ConsUMo de Fecursos naurars I I I I G N I 30 5257 2 | BAXA
CONS‘QAN%EEI:GUA E [Reducao da disponibilidade de recursos naturais 1 [ 1 s | 1 [ s 1]ses] 2 30 3983 | 2 | BAXA
Pressdo o sistema de agua ¢ energia 285 50 1425 NULA
AUMENTO 10 COMsSUMG de recurs0s naturars 5.1 30 66,57 EDWA |
Pressa0 1o Sisema Viano 1135 100 0 ULA
e aENay  [cremento o sistera de ransporte pUbico 67 30 4657 AXA
Aumento demanda o Sistema publico de agua & fuenies 575 50 28,75 A
Aumento demanda no sistema de disibuigao de energia 575 50 28,75 A
Pressa0 1o Sislema Vano T 100 0 A
EQUIPAMENTOS  [3gmerto demanda o sistema publico de Agua 6 efventes 57, 50 28, A
s [ umerto demanda no sistema de disibuigo de energia ? 50 26, A
cremento no sistema de ransporte publico ? 30 40, A
Coniibuigo Com emissoes amosianica e rudo 50 26, A
USO E OCUPAGAO DO [Pressao no sisiema viaro 100 0 A
soLo Comprometimenio da paisagem ubana 0 T5.14 Y
Aumento da impermeabilizacéo o solo 80 1334 ULA
Pressao no sisiema Viario 105,1 100 0 ULA
“AUMGT na demanda por Tanspories pUBTGos 57 30 2025 AIXA
TRAFEGOE “Aumenio do fisco de acidentes com velouios 57, 80 115 ULA
TRANSPORTE | Eoiaminagao aimosférica 66, 50 33.35 AIXA
Aumento na producéo de ruido 66, 50 3335 AIXA
‘Alleraac na insolagao, Sombreamento & veniiagao 57, 80 15 A
Vimméﬁf Reducao da visibiidade 57, 80 15 A
Danos a satde publica 57, 80 5 A
PAISAGEM URBANA E [Comprometmento da paisagem ubana 85, 80 17,06 A
BRI > ATRIMONIO NATURAL [Ierferéncias na vegetagao local 4, 80 16,98 A
< ECULTURAL __[Ierferéncias no patnmenio cutural ; 80 1354 A
g RUOOS “Aumento na producao de uido ; 50 28,75 A
i Aumento do desconforto acustico da vizinhanca ¥ 50 38,05 A
g EMISSOES Coniibuigao com emissoes amosiérica : 50 26,75 A
ATMOSFERICAS 'Danos a salde publica L 80 115 A
165580 10 SIsiema Vano 95, 100 0 A
“Aumento do fisco de acidentes com Veluios . 80 34 A
Comprometmento da paisagem Ubana : 80 15,1 A
“AUmento da impermeablizacao do solo : 80 133 A
Pressa0 1o Sistema de Tamento publco de eTuenies ; 50 28,7 A
Presséo no sistema de de agua L 50 287" A
Presséo no sistema de de eneraia L 50 287" A
Reducao da disponibilidade de recursos naiurais X 30 0.2 A
ierferencias ha vegetacao Tocal 4. 80 98 A
INTERFERENCIAS NO [ATIéTaca0 na Isolagao & Sombreamento 6. 80 34 A
AMBIENTE NATURAL |[Dispergao de Fauna 6, 80 ,22 A
Contribuicao para poluicbes 7, 80 42 A
Aumento geracdo residuos sélidos 5 3 1 3 5 3 95,1 3 50 47,55 2 BAIXA
GERACAO DE Pressdo no sistema de coleta e destinacéo de residuos 5 1 1 1 1 3 2 50 28,75 1 NULA
RESIDUOS Degradacao de areas 5 [ 1| 1| 1] 1] 3 2 80 115 1| NULA
Proliferacao de vetores de doencas 5 1 1 1 1 1 2 80 9,7 1 NULA
r Aumento geracao efluentes liquidos 5[ 3[1[]3[5]3 3 50 4755 2 [BAXA
EFLUENTES LIQUIDOS 570 50 o sistema de tratamento publico de eTusmies s 1] 1] 1] 1]3 2 50 2875 | 1| NULA
- /AUMEN(O o CONSUMO de recursos naturais 5 3 1 3 5 3 3 30 66,57 3 MEDIA
CONSUEMNOEF?EI:GUA E Reducéo da di: de recursos naturais 5 1 1 1 3 3 66,7 3 30 46,69 2 BAIXA
Pressdo no sistema de agua e energia 5 1 1 1 1 3 2 80 115 1 NULA
Ml 19,16 1 NULA

LEGENDA:

O =FASE DE OCORRENCIA (INSTALAGAO = 1, OPERACA(

)

EO = EXPECTATIVA DE OCORRENCIA (CERTO =3, INCERT!

A=ABRANGENCIA (ADA = 1, AVD =3, AVI = 5)

MPORTANCIA (BAIXA= 1, MODERADA =3, ALTA = 5)
R = REVERSIBILIDADE (REVERSIVEL= 1, PARCIALMENTE = 3, IRREVERSIVEL =5)
P = PRAZO (TEMPORARIO = 1, CICLICO = 3, PERMANENTE = 5)
VTM = VALOR TOTAL DE MAGNITUDE (5,0*0)+(4,9*EO)+:

M = MAGNITUDE (99,53 - 132,70 =4 ALTA; 66,36 - 99,52 =3
MI = MEDIA DE IMPACTOS

B*AYH(4,71)+(4,6'R)+(4,5'P)
MEDIA; 33,18 - 66,35 = 2 BAIXA; 0-33,17 =1 NULA)




